<

n0

Kio

Hl w

2,956,931

554,606

517,500

502,500

2,500
2,500

H3r
Wikd
RIS

1,282,664

204,601

37,500

37,500

16,000
11,000

5,000

11,500
11,500

3,000
3,000

3,000

3,000
4,000
4,000

g Al A

o,
=

Off &t 24

4,239,595

i

14,016
273,907

3,951,672

I

Al

759,207

8,400
20,085

730,722

fi

H

Al

555,000

7,500

rr

H

3,750
543,750

Al

540,000

16,000

11,000
5,000
3,000
1,000
1,000
3,000
3,000
5,000
2,000

3,000
14,000
14,000
14,000
11,000

3,000

3,000
3,000

1,000
1,000

1,000

3,000

3,000
3,000
4,000

4,000

Ol &b A

Al

_|h_
RO
o

KJ
ol

OF

0

ol

0

)

B
oJ

ok

Kl
[0
M0

0

]

ok
R0
0
&)
ol

Al
&l
oJ

00

.

)

o}

A0

vy

ar

Al
&l
ol
ok
0l

J

30
0
oJ
ol

|

=

|

e

2|

[l

|

o
[uad
o
[und
o
o
=

3,000,000
1,000,000
1,000,000
3,000,000
3,000,000

HII.
x
o222 NN

Xl
eSy

=
=

cl o=

b

el
)

X
(Ll

q]

3

¢}
el

=20156&

01 At 22l bl

30
0H
0]
H0

|

e

2|

o
[und
=Y

=

2,000,000
3,000,000

O A& EHl S X H
01 SO HI

202 o4 4l

2

0}

n0

a

ar

OF
)l
£l
&l
oJ

|

=

o

11,000,000
3,000,000

KJ
Kt
ok
ol

= o
zzge

=

X

03 Al

&

|
Kk
a0
id
el
20

ok

o

)
&l
ol

1,000,000

1,000,000&

KJ
K
S]]

)
L]

010

=

OM

K+

2|

=

o

1,000,000

ro
<0
.um._

J
oll

302 0l

no
<0
H
o
il

I

ok

-
o

ol
~

(=1

2,000

2|

=

o

2,000,000




K]

il

o o o o o
o o o o o
S |2 S S S
Ao SHES! 2 o N
El
=)
o o o o o
LH3r
uilkEd!
RS
o o o o o o O o O o O o O o o O O o o O O o o O W0 W o O O O o O O O o O v w o O
o o o o o o O v w o O O O o o O O O o O O O O O N~ N~ o O O O o O W w O O N~ N~ o O
S|eg|eg 8 S|gme~NKr|g 858l ®»FAN FA~S- O h-oo ©50385S SmhN O Noo o F
[aV] o o o o 0 M~ MO m ANl © MmO ™ (V) — < N o — —
3188 8| - -
=
ol
<
=}
W= W= =< W= W= =< W= W= rir
] ] = = = T T T B @
o o o o o — — — o
o o — — o * * _L..N * m o
= = : . 2 oW o0 50 ® S
or =2 =3 oF oF — = o ol & o
o (] o o * o ) o :_o [«]
0 S S = =] Lo = K s mo 2 s}
: N o ar < A< RIS POy ol & S ol
B o 5 8 4 3 NS <8 =8 59 oo "
= o w ol W 20 R o 0
rall 'y = ™ ™ ™ 30 70 & ™
m. 5 mﬂ i it it Ho o e 4
~ - - - - - - -
= R0 T ) ) ) ) ) ol fit]
) ] i i i i i o o
—~ |a 5 i i i i rir rir rir
= K ] M i) i) i) i) i) i) i)
il — T % pl pd B bl Bl bl bl pd
- |= = I+ = o 3 3 3 3 3 3l 3l
mf_ = |3 ok o ﬁ = = 00 000 00 00 0 00 00
) oK w: ) __40_ 30 T O 5 5 5 5 5 5
- |2 [zl ==z |5 0H Ao 3 3 3 3 3 s
®ofor fwjw < o © 3 o = = = = = = =R
RO © < | O ol ol < © © © © © © ©
: s |5 o = =
X < ) x
I+ =




SN o EHI D
B o FHHY
SR HUOS, eme (B9 ®R)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

200
200

=

301 gEtE A= 3,000 0 3,000
1,500
750
750

= M W

! 3,000 0 3,000
OHERER AKX AL A

10,000%! *150% 23| 3,000
1,500
750
750

= N H

rx
a
re
2
Ho
ton
i)
o
e

204,207 167,101 37,106
900
16,335
186,972

4

= N W

M 232 S 19,615 19,615 0
5,885
13,730

= M

201 fEt2E | 19,615 19,615 0

5,885
Al 13,730

in

]| 19,615 19,615 0
OANZ32S 19,615,000 19,615

5,885
13,730

= M

Ss0 AHAIE &3 4,747 7,715 A 2,968
900
450

3,397

=z N W

101 Q124 H] 2,947 2,732 215

HT

04 JIAtNZ22XSE* 2,947 2,732 215
O=ss=0l etd2e| 2,947

o QI8 44 6403 +30L x2H 2,679
cAEE 44,6403 «30L «2E 0. 1 268

201 LEr2A | 1,800 4,983 A 3,183
900
450
450

= N W

01 At2 22l bl 1,800 4,983 23,183
O==0| AL X 1,800,000& 1,800
900

450
450

= W

e}
£
0
to
I
z
b
0

20,000 20,000 0
10,000

H




\Il_./ o (] <+ <t <+ o (] o o (@] o o o o (] o o o
oF N NN S 1|8
% n0 54 S S
5 KIo
=1 #=
E=]
o o — N~ N~ <t o <t o o o o o o o o o o
o o N~ (e)) [e)) N~ o N~ o o o o o o o o o o
o (@] ™ ™ ™ » o » o o o o o o (o] [eV] o o
o o o | | o | N IS NN o |o o | — |©o < NE R
_|_n_un—- N (e} N~ — © «© [aV] —
[e]
m<l
RS
o o o O o o O O o) — — — — N o o o <t o <t o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o O O o o O O <t N~ N~ N~ N~ N~ o o o N~ o N~ o o o o o o o o o o o o o o o o o
(e] o O O o o O O w (V) [aV) N (V) o N~ (<o) — (ep] — (aV] N N N o o o o0} — (<o) (aN] < < < [aV) [aV] — —
sl == 8 == 2 = Ss|eg S8 |-
aor
<
=
—_ = H =< H =<
oF
20 o o W W ol o w ® o o o oo o
= 3 3 38 38 8 8 3 3 38 8 3 =83 3
o 3 S g8 88 8 S S 8 S D8 WS
= | W g 5 28 §¢& .- g g8 g 28 P8
" ) ) a L 20 < << ) = < 2
0 = = = =
.HJ [21] & N © N u|,_ N W_ m [SVER S < w_.
= o D oJ 4] KO
= a1 _ Kl - = or
R = D = = =
) = z = 5 _
o i _ n RO = - 0 oK
ok I = o R0 o R0
R 3 Sl o o - — il <
R C < Rl z - ol w0
= - - < ar = 0 al
H0 = K] o) IH =< <+ = - — s _
_ = = = — ) oF I ol
Ao &I IS} T _ _ ] = - - =
— ol — KD ok 0 - E — B L &l =
= Kk il i0) uo == = - Es) - 0} = n =
o0 = - = — oF Ul — I — KJ = < by — KJ Lo
=W | oF = S 0 I = _ |1 = _ o> 3! = z) r_J_ D <
o o ujo S ol o0 M M a0 |3 | 00 T M0 3r | o (no I+ 2 = [T M 00 T m |H ~
= o =4 uo o - N < - [8 |0 < 3 8 4 T | |20 S ok or | 8| < < B0 Wo O =Rl
= o - il a3 o Dis |z ® oo |/ o w oM o0 oA R M| oM T |3 M P o0 |/ Z 80 o0 Bl o =
ok ) R’ R ~N - S|lm|Aa 3 o | for v Mo A R|[H [T 0 Wlw R o) [OF ol O =< 0D o |X ol %
RO R0 = M © ~lal |~ © |z © © M © ©|al | © <z |< © ||z © O ® O ol |# ©
L 8 8 <z |3 =gl = 8 S|z = b= A =g = 8 S |3
R K] X < | = & KL = = | & =
IS 8! 8!
& ooF
R0 UJ




<

n0

Kio

Hl w

A 200

A 200

A 200

16,117

2,598

A 1,096

A 1,096

H3r
Wikd
RIS

15,000

15,000

16,400

9,200
2,000

7,200

7,200
7,200

373,063

127,084

1,900

1,900

1,900

Off &t 24

15,000

15,000
156,000

16,200

9,200
2,000
2,000
7,200
3,200

1,000
3,000

3,000

7,000
7,000
7,000

389,180

fir

5,616
14,014

369,550

Al

129,682

fir

5,616
14,014
110,052
1,900

Al

570
399
931
1,900

fir

Al

570
399
931
1,900
1,900

i

570
399
931
720
216

i

rr

162
352
720
216

H

Al

rr

162

H

307 21201 A

Kq
iz
D
<0
Tl
A

oJ

2|

=

o

15,000,000

2|

=

o

S8l X

L

=1
=

S AL

30
O

)]
0
=
B4
o)
o
El

rul

80
]3]
J
oll

el

01 At

el

2,000,000

00
<+

1l
oll

30
OH
M0
A0

&

3,200,000

KAl

no
o
M0
Mo

Q.
=

|

=

o

1,000,000

O A& &EHl S X H

&
<+
o

=<
ok

100

= 01el 0l

2|

s

=Y

3,000,000

o
<0
H

1J
oll

|

=

o

7,000,000

MIIEtE2d =

OF

0

ol

0

-

]

d
o)

ok
Kl
Ho
Ho

30
O

Ok
00
ol

ok

]
L]

0F
=

ok
D0

ol

80
0B
oJ
oll

2teld

01 At

cloed

21 29|

]
<0
mj

o]
oll




- © » » » » o o o o o N
oF > 0 re) 0 a &l al ~ ~
s 20 — < < < 1) ) ) < <
i <
aJ
= E]
E=]
[<o] o o o o o o o o [e0) [e 0]
— Al Al Al o o o (@) () N~ N~
[e @] [ep] [ep] [ep] [Ye) o (@] Y] [Ye) ™ (ep]
— < < < % © © © © — —
LH 3r
m<l
RS
[eN] o o O Al — 0O O ™M — 0O O ™M — — 0O O M o) O O o O O o o O O oD O O ()] o O O O 0 10 O o W0 wu o
Ye) [aV] N — O W © N OO < © N OO < (<o) ©O© AN OO < Al O A o O O o o O O Al O Al [aN) Al O Al 0 © O© N 0 ©O© O© N
@IS N NSNS RSN RGN N NSO S0IS ®aNIS S QN0 NS S @I NI QSN
o — — o — — (eap) o — QO W O o — < [<o] o — < Al © W [QV) Al © W 0w — — AN 0w — — AN
[a\] — [aV] — (V] (V] —
=
o
<
=
3 =< MW= MW= = H =< H =< H=< H =< H =< = =
o E o O or
S = S S
or S Rl = = o)
Mo [aV] (<o) o [aN)
[ [ o o
X0 H ulo A )
Yl H ™ © N
3 ~ ® A I
gl = = K . =)
o =< E| _ ]
mloor o 5 140 .
— = 0 = = no
o1 - or o ™ o I
4 = El i i 30 Ho
I = B z) o Y oM &l
G L Uo LU = m = 30
= wn = 2 " U 2 o
w| & NI = o N AR o = s K o P 00 =
w | Y 5 o o 20 5 T " 50 T oo %0 5 & E ur
w | P w0 " iy a m " o o Al 50 iy @ B0 <
R &l = ol W | = Slor o 5 o+ o ) = ol o} =
- %0 ®H O n all ®H O i all =z O all W O = =
o : 3 o S & oF S S S 3 ok 8
0 g 10 (<5} 0 N ™ 0 <~
al o+ =l =l =
o
aJ




ok

)
U]

<

n0

Kio

Hl w

4,172

A3,211

A3, 211

A3,211

10,000

16,000

16,000

26,000
A 6,000
A7,000
A7,000
AT7,000

3,000

H3r
Wikd
RIS

1,378

10,000

10,000

10,000

36,958

25,958

4,000

21,958

3,000
3,000

8,000
8,000

18,000
18,000
18,000

19,400

16,400

Off &t 24

5,550
5,550

1,665

1

rr

, 165

H

2,720
6,789
2,087
4,752
6,789
2,087
4,752
6,789
6,789
2,087
4,752

46,958

Al

H

Al

H

Al

H

Al

41,058
4,000
4,000

21,958

6,720
12,000
3,238

16,000

10,000
3,000
3,000

3,000
3,000
3,000

2,000
2,000
2,000
11,000
11,000
11,000
3,000
8,000

19,400

19,400

|

=

o

5,550,000

00
3+

n0

OF
=

El

OF

0

ol

30
0
oJ
all

2|

=

(=Y

6,789,000

01 At 22l bl

10k
oF

0

30
1[5}
o)
oll

01 At 22l bl

&

4,000,000

00
<+

oJ
oll

30
0H
0]
Ho

|

e

2|

o
[und
=Y
=

6,720,000
12,000,000

O A& &EHl s X H

2

3,238,000

-

ol
Xl

10
=

iio}

)]
R0

kl

o

Ok

D0

ol

il

|

=

o

10,000,000

2

)
L]

ol

|

P

2|

o
[und
(=Y
=

3,000,000
3,000,000
3,000,000

|

=

=

D/ ONEDN

+

(=]

=
[AJIWs I 2

S

0| g
_ o

©

206 M= 4l

no
<0
H

o)
oll

2|

e

2|

=Y
[und
=Y
[nd

2,000,000
3,000,000
8,000,000

S

H

3l
=

09
405 Xhbok=

el

ol

K0

[
0

ol

o

4D
8l

30
0
ol
all

ol

ol




- o o © © © N N o — — — o|lo|lo |o
4] S Ie) Ioe) © N~ N~ ~ o] o] a
oF Ko < < <
aJ
- E]
E=]
o o [<o] (<] © [<o] [<o] © o o o Te) Ye) [Ye] Te)
o © © O < < < Al Al Al Al
<t [e] (e [o6) (o)} (o)} (2] < < < <
© o) o) 7o) N N N 0 | o | 0 |®
TED - D [ I
[e]
uilEd!
k=S
o o [N ] o o o I © o < O O | O O <t O <t Al © < Al S O A — — | T Yol Ye] Yo} Yol
o o o o o o o IO W O o W 10 © 0] O WO 10 O N O© O O N O O O N~ N O O O [SNEENeN] Al Ad [eN] Al Ad Al Al Al (V]
(<o) [<o] 0] N o o™ (aV] — (aN] — (V) (V) — (a\] — (aV] — (V) [aV] — [ee] [ee] [ee] [ee]
- I I B
=
o
<
=3
=< =< m W< muH=< muH =< =< mr mr mr
Mo ol of o o o ]
M o o o o o o o
o o o o o o o
=2 S S S S S S
or o o o o 20 Q < —
mws S 2 S <U ® N~ [N}
X0 e e T < N @ ©
. i W =
ol 0
0 .
30 <0 =
o) = = )
) M. z) M o
| = K0 _ o il
=) B3 OF " K0
iy {in bl El 00 - =
K0 * rY = A_v ol oF
el = o _ 0 2 iy 70 o
= = = = =l = il = 20
ol o ~ — A0
_ L nn = " Kio |
ok — - K0 Lo 00 ke o d
i © 0T % " v i Tl |5
il o T W oAq no M 10 i - T 20 - - = | & | 0o
iy o<k T M s W <0 - ol Mo 30 o oF 3l 30 oo o "% |oF
o A T T I a @ n 0 A P L A R R
o R |or v M3 = A | | =z R 0 7 o+ ol o 7l o+ ol YRR R
| B |0 00 & 0| ol ®n O El ol < O ° ol < 0 of [OF ol |=<
O L = 8 &) by 2 & = = |z |5 L R I =S
0 g of ® 10 « & o o |o | ®
al o+ R al o) o | =<
. =
o
aJ




M A
DIEtE SO (ZTEALT /WS - DY)
A ZER23 2t fEH)
S B G(SA) - NRANY - BES il 2
OMEISERF E= 28,080
=lleg 117,000 x20H «12& 28,080
OMSI=E2R3 Satl 105,550
oS4l 6,000 «60H 255 91,800
SPME=4.] 2,500 *20H »255 12,750
oW =0Hl 100,000& x10& 13l 1,000
OMSI=2R¥ I=Hl 300,000& 10 3,000
OAMIA=SERE MoHAl 243
1,500,000& »7H 10,500
OMIESSR3 dol2E It
18,500& 70H 1,295
FUMH RS ES 111,073 97,554 13,519
LY EAE X 2 2el 58,493 57,574 919
403 MtXISHHS =0l & 58,493 57,574 919
02 S| 2 S0l CH &tHCH & A 58,493 57,574 919
Oastd |2t 17,288,000 17,288
Odlah & 2t0IA3HE F X 2el 2,405,000 2,405
OM=Zx RA 2l 1,800,000 1,800
OAZEFAL ME & 014 37,000,000& 37,000
oZAYH 2 52,580 39,980 12,600
403 MM E X201 H 52,580 39,980 12,600
02 S| 2SO0l CHEHCH & AF B 52,580 39,980 12,600
OAIE ZHI S X 2,000
coELLUARE S KA 22/
2,000,000 2,000
OMII0IN &S JIXNHM 2
1,400, 000& 1,400
OCoASAEN X2 6,500,000 6,500
O1197| 00 AtD O 2WIQ EOHA AHI 24
2,380,000& 2,380
O©1197/10t0H  OHE O 2Xz 800,000 800
ogEAdl M=dSSE H OESE2ES &
HI &2 & 6,000,000 6,000
OAsA LN ALI=Z2H & MU FAX
A2 4 7,000,000 7,000
O -SE3g ALY NMHZHAY A
A AHIEA 5,500,000 5,500
OAMEA XA ZAgole & AKX
3,000, 000& 3,000
OE(HA )AL SH0IS MSUHE AaS 3,000
o5 700,000 =274 CH 1,400
oERS 500,000 »2JH CH 1,000
o&d 300,000 =274 CH 600




AR RS RS0
Mz 0lgtg
(= B T

U9 2 (STHMUCHE /THLYT - 1)
Sl FOMY DSBS CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ot=sad2d ZXJl ¢ 10,000
o=SAHLQMU XS(ZXII) 4,000,000 4,000
SEHLOUMD KIS(£3I1) 6,000,000 6,000
CEL-D N 5,000
SHUHE FHHWAMEE It N
5,000,000& 5,000
OPMEAE U THHUHL (SSEMULSE /LT - 2Ee) 3,037,808 658,560 2,379,248
= 239,808
Al 2,798,000
SS2NAE 22 & 29 3,037,808 658,560 2,379,248
= 239,808
Al 2,798,000
CCTVS 2 My 29 2,798,000 593,560 2,204,440
201 Let24d] 600,000 543,560 56,440
01 At 22l 4,000 4,000 0
O L Et==EH| 4,000,000 4,000
02 =224l 596,000 539,560 56,440
O=Z223LHA 246,000
cZHMHEEH AHYW 38 23 6,000,000 6,000
oCCTV &R 3 40,000, 000& 40,000
o(CCIVE8 & 83l 082 200,000, 000& 200,000
OAEZHI S X 350,000
=(CCTV =Xl &2l 100,000, 000& 100,000
cZNUH2E SLIHRY X
250,000, 000& 250,000
Al HI % = Tt 2,028,000 50,000 1,978,000
A& HI 2,028,000 50,000 1,978,000
O A& HI 585,000
ocFMES L SCCTVAIAE WM S A
300,000, 000& 300,000
oCCTV /2 HHEH 22 22l AIAE(SDCM) 75
70,000,000& 70,000
o(CCTVAIE 2 222 A" 2=
35,000, 000& 35,000
oCCTVItOI 2t & HI&® ZX 100,000,000 100,000
ocZMHEH MEEX 0153 74
80,000,000& 80,000
OYHECCTV EXIAI (&7, wAl)
470,000,000 470,000
O=2Y =& Xt CCTV & S At 30,000, 000& 30,000
OHEZE=0E L CCTV & X 40,000,000& 40,000
O2g st =8 CCTV &X & &l
903,000,000 903,000
405 TtHakF S| 170,000 0 170,000




SA M H
HIH: orM 3
el SE2NAH 22 &

= - = 4 &
SH BB (3H) - NRAE - BAS of 4 o4 il HI RS2
01 ML ESFHSH 170,000 0 170,000
OAUES YEE == Stilet uH
100,000,000& 100,000
OLet&dl OlEs AIAE 2= 50,000,000 50,000
O=sgSIl &% v 7¢ 20,000,000& 20,000
CCTVEE 2 MHE 22| 239,808 0 239,808
£ 239,808
201 2Bt2 S| 239,808 0 239,808
S 239,808
02 33524t 239,808 0 239,808
OxSsw CCTVSE2NME AHILZ
19,008,000 19,008
S 19,008
OxSsuw CCTVSEZMME HH 2UHE S
9 220,800,000 220,800
S 220,800
AH2S3H(LIAIZ W) (OIEH/IIE) 53,400 46,440 6,960
Jl=23bl 53,400 46,440 6,960
=3l 53,400 46,440 6,960
201 2er= 6,000 6,000 0
01 AtR 2t 2l H| 6,000 6,000 0
o=l 4,000,000& 4,000
O=&Hl 2,000,000& 2,000
202 044 43,200 37,440 5,760
01 2404l 43,200 37,440 5,760
o= 43,200
cZUWEF 0 240,000& x 158 «12& 43,200
203 Q@ =Yl 4,200 3,000 1,200
04 FANE2EERFAH| 4,200 3,000 1,200
ORN=2E HRFAH| 350,000& »12& 4,200




